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opgave 1. Fisher 6. 

In een land zijn er grote zorgen over de ontwikkeling van de economie die in een 

recessie terecht is gekomen. In het land wordt er geroepen om ingrijpen door de 

overheid. Met name de almaar stijgende werkloosheid, gecombineerd met een brede 

koopkrachtdaling in het land, zorgen voor sociale onrust. Onderstaand macro 

economisch model geeft de situatie van de economie weer, inclusief het effect van 

stimuleringsbeleid. 

 

1. Welke partijen in de economie kunnen actief beleid voeren om een economie 

uit een recessie te halen. 

2. Wat is het verschil tussen rentebeleid en stimulerend belastingbeleid bij 

economisch stimuleren? 

3. Leg uit hoe stimulerend belastingbeleid volgens de theorie van Fisher zal 

leiden tot een verhoging van de economische groei in het land. 

4. Welke lijn in onderstaand macro economisch model geeft weer wat er volgens 

de theorie van Fisher gaat gebeuren bij stimulerend belastingbeleid. 

5. Leg uit dat het macro economische lange termijn model niet opgaat in de 

geschetste situatie van een recessie. 


